

明慧週報

人生莫测
多少迷蒙
真相明心
缘到福成

海外版 第一七四期

庚寅年 二零一零年八月六日 星期五

www.minghui.org

图片导读



奇迹般的转变(第二版)



恶警叫嚣一辈子不让她出来(第四版)



两岸老人不同遭际说明什么(第六版)



费城自由钟前呼吁制止迫害(第七版)

西雅图海洋节炬光大游行 法轮功又受欢迎

美国十大游行之一，西雅图第六十一届海洋节“炬光大游行”(SEAFAIR Torchlight Parade)，七月三十一日晚在市中心举行，华盛顿州法轮大法学会第六次应邀参加，又受热烈欢迎。电视直播主持人连称法轮大法让人感到“平静”。

三十万观众在热闹非常的气氛中庆祝这个被称作“海洋节宝石”的大游行。三位法轮功学员手持横幅——“法轮大法——亿万人在一百多个国家修炼的性命双修功法”，向人们走来；身着古装、手持莲花的“仙女”飘逸而至；一白一金两头狮子威武而活泼，为“法船”开路；在云雾间飘然航行的古老式中国船只——“法轮大法船”在人们的欢呼中出现了。

金黄木色的“大法船”在云雾缭绕中缓缓驶出。七彩祥云中，船上身着古装和炼功服的中西方法轮功学员，展示法轮功的五套功法。七位学员年龄不同，民族不同，象



征了大法洪传五湖四海，使世界各地不同族裔的男女老少获得美好与

新生。

“法船”所到之处，人们有的

惊叹不止，热烈的掌声此起彼伏，不少西方人呼喊“法轮大法”，学

习炼功动作，孩子们学着合十。

电视7台KIRO 7 在游行现场作了直播。当法轮大法队伍来到主席台前时，电视主持人向观众介绍：“美丽庄严的法轮大法花车来到我们面前了！”主持人继续说，“从古老的中国驶来，由威武的‘唐朝武将’护航，让这神话般的航行开始吧！这是一艘与众不同、别具一格的船只。看那精致的造型！”“法轮大法是使人身心健康的古老功法，有动功与静功。”

另一主持人说，“我已经感觉到平静下来了！”“这花车真是太壮观了！”“法轮大法花车展示中国唐朝社会中一个普遍的文化——修炼。那时的人们多修习类似于法轮大法的修炼。”“法轮大法船令人感到平静。”

在去年的海洋节“炬光”大游行中，法轮功学员的“大法船”花车荣获“最佳创意奖(Innovation Award)”。

因信仰被中共迫害 加国政府关注

哈尔滨市轮功学员栗志刚因坚持信仰于二零零九年被中共当局非法判刑五年，现被关押在黑龙省呼兰监狱遭受各种酷刑迫害，生命垂危。栗志刚在加拿大的朋友和同修就此事致信加拿大政府寻求帮助。加拿大外交部长坎农(Cannon)日前回信表示，加拿大政府将严重关注这一因信仰获罪事件，并将进一步敦促中国当局改善中国的人权状况。

栗志刚于二零零九年二月被哈尔滨市公安局“六一零”(江泽民为迫害法轮功成立的非法组织，凌驾于公、检、法之上)从家中绑架，后被中共当局非法判刑五年，关押在呼兰监狱内迫害法轮功学员最严重的集训队二中队。据悉，狱方使用暴力殴打、电棍电击等酷刑和各种体罚逼迫栗志刚放弃信仰。目前栗志刚身体虚弱，出现严重病态，曾被监



图：中国大陆法轮功学员栗志刚

狱送医院抢救。呼兰监狱还非法拒绝栗志刚家属探视。

栗志刚因信仰获罪的真相在二零零九年被海外媒体披露后，引起社会关注。海外的法轮功学员积极向国际社会呼吁营救栗志刚。加拿大外交部长坎农日前在回复的信件中表示：他对此事件表示高度关注，加国政府将严重

关切中国的人权状况，包括宗教自由和对法轮功的迫害。

坎农表示，促进和保护人权是加拿大的外交政策，加拿大会通过高层对话等途径继续向中国当局提出人权问题，呼吁中国政府尊重、保护和促进所有中国公民的言论、结社和信仰自由。加拿大政府将增加处理人权案例的数量。

坎农认为，栗志刚的案例让人深为关切。加拿大政府呼吁中国当局根据人权公约保障所有中国公民的宗教信仰自由。并且，加拿大政府呼吁中国当局释放那些因寻求宗教信仰自由而被关押的中国公民，包括法轮功学员。

坎农在信中最后强调说，他可以保证加拿大政府将继续向中国当局表示关切人权和基本自由。

奥地利《信使报》：一对中国父子的故事

奥地利发行量排名第四的日报《信使报》于七月二十七日发表文章，详细报道了一位中国男青年和他的父亲因修炼法轮大法而遭到迫害的经历，从一个普通中国家庭的遭遇折射出中共对法轮大法迫害之血腥残酷，文章对法轮大法到底是什么也进行了详细的介绍。

文章说，陈来自中国北部的一个小城市，如果你在街上遇见他，你会认为他只是一个普普通通的、略显瘦弱的男孩。但外表是靠不

住的，相对于陈的二十一岁的年轻生命来说，他看到过太多可怕的事情。他来奥地利已经三个月了，现在正在申请政治庇护，他希望能得到一个肯定的答复。当他向记者谈起他的留在中国的父亲时，他几乎失声痛哭。在他的家乡，陈和他的父亲被视为敌人——只是因为他们的父亲被视为敌人——只是因为他们打坐。他们是法轮功学员。法轮功是修炼，有几套功法，推崇以真、善、忍为指导原则的生活方式。九十年代末，炼法轮功的群众数不

胜数，这时中共政权开始对其进行迫害。陈现在得以逃离这场迫害。为了保护他的父亲，这里不写他的真实姓名。

因为陈既不会讲德语也不会讲英语，所以奥地利法轮大法协会会员王勇(音译)为他担任翻译。

“陈与他的父亲在一九九六年开始修炼法轮功。从一九九九年开始，法轮功在全中国被迫害，但他和他父亲并没有停止修炼。二零零零年，他的父亲因在公园里打坐

而被捕。当时正是夏天，在监狱里，所有的法轮功学员被迫脱光衣服。他们先是被浇上冰冷的水，水冰到让他们打寒颤，有些人失去了知觉。然后他们在身体还是水淋淋的时候，就被迫站在烈日底下，直至烈日将潮湿的皮肤晒干，并继续把他们晒昏而倒下去。他们被殴打，警察管教们试图挤垮他们的意志，使他们放弃修炼法轮大法。”

(转第六版)



印尼技校找到提升道德的方法

在印尼巴厘岛的帕东县(Badung)，四百名技术学校(SMK PGRI 2Badun)的学生七月二十四日早上七点，在蒙威广场(Mengwi)学炼法轮大法的五套功法。

学生分成男女两组，每三行就有一位法轮功学员进行功法演示。三年级的学生嘎代·阿谷斯·苏弟亚塔(Kadek Agus Sudiarta)表示：“我感到非常高兴，没有压力，很放松。我非常赞同学炼法轮大法的功法。虽然刚开始的时候，脚感到酸酸的，但炼功能够让人很有精神。”

在集体炼功前一天，举办了法轮大法说明会。校长表示，希望学生们炼了功之后，体质比以前变得更好，从本质上变得更好。

巴厘岛技术学校的校长伊

·谷斯蒂·哥多·苏卡达那(I Gusti Ketut Sukadana)谈到让学生学炼法轮功的初衷时说：“我想找到一种能够让学校的学生提升道德的方法，我发现学生的道德越来越下滑。”